

Opwaardeerverzoek en technische vragen m.b.t. Memo Provinciaal Gebiedsprogramma

Partij	Nr.	Vraag / Input	Antwoord / Reactie
SGP	1	<u>Opwaarderingsverzoek</u> : Gezien de recente ontwikkelingen rondom het landbouwcollectief lijkt het ons goed om dit stuk in de commissie te bespreken en met elkaar na te gaan wat nodig is om dit proces vlot te trekken.	
CDA	2	Ik heb ter voorbereiding op de RGW van 23 november alleen iets ten aanzien van punt 27 Memo Provinciaal Gebiedsprogramma. Daarin vraagt Mirjam of we op 11 januari 2023 een infosessie willen over het provinciaal gebiedsprogramma. Ik zou daar zeker in geïnteresseerd zijn en graag zien dat deze sessie plaats vindt.	Dank hiervoor en we inventariseren de belangstelling tijdens de commissievergadering.